习近平致信祝贺中国法治 国际论坛(2019)开幕

国法治国际论坛(2019)10日在广 州开幕。国家主席习近平向论坛

习近平在贺信中指出,推动 共建"一带一路",需要法治进行 保障。中国愿同各国一道,营造 良好法治环境,构建公正、合理、 透明的国际经贸规则体系,推动 共建"一带一路"高质量发展,更 好造福各国人民。希望大家围

务共建'一带一路'"的主题,加 强交流、增进共识,积极促进相 关法律制度发展和完善,使法治 在共建"一带一路"进程中更好 发挥作用。

中国法治国际论坛(2019)由 中国法学会主办,来自中国以及 "一带一路"沿线的40余个国家、4 个国际组织约400余名代表参加



●11月10日,在对希腊共和 国进行国事访问之际,国家主席 习近平在希腊《每日报》发表题为 《让古老文明的智慧照鉴未来》的 署名文章

●中央纪委国家监委公布第 二批专项整治漠视侵害群众利益 问题工作成果

●记者从河南省财政厅获 悉,河南省农业大灾保险试点县 数量由20个扩大至50个,进一步 提高对农民增收、抗风险的保障

●创造历史! 中国女子七人 制橄榄球队在2020年东京奥运 会女子七人制橄榄球亚洲区资格 赛决赛中以33:0战胜中国香港

●乌克兰联合力量行动司令 部发布消息称,当地时间9日中 午,乌克兰军方和东部民间武装 从顿涅茨克州靠近博格达诺夫卡 和彼得罗夫斯科耶的军事接触区 开始撤军

●美国两家航空公司8日宣 布,再次推迟复飞波音737MAX 飞机航班的时间,将停飞时间延 长至明年3月初

●伊拉克石油部长萨米尔・ 加德班9日表示,尽管伊拉克石 油主要产区南部及中部省份的示 威抗议活动仍在继续,但石油开 采和出口情况保持稳定

全面建设小康社会

2002年11月,中共第十六次 全国代表大会提出,要在21世纪 的头20年,使我国低水平的、不全 面的、发展很不平衡的小康,发展 到惠及十几亿人口的更高水平的

1979年,邓小平在会见日本 首相大平正芳时,第一次用"小康 之家"四个字来描述我国现代化 的阶段性目标。1982年9月,中 共十二大正式提出到20世纪末要 使人民生活达到小康水平。1987 年10月,中共十三大正式提出我 国经济建设的战略部署大体分三 步走:第一步,实现国民生产总值 比1980年翻一番,解决人民的温 饱问题;第二步,到20世纪末,使 国民生产总值再增长一倍,人民 生活达到小康水平;第三步,到21 世纪中叶人均国民生产总值达到 中等发达国家水平,人民生活比

较富裕,基本实现现代化。

到20世纪末,我们胜利实现 了现代化建设"三步走"战略的前 两步目标,人民生活总体上达到 了小康水平。中共十六大明确提 出了全面建设小康社会的奋斗目 标,这就是:我国要在本世纪头二 十年,集中力量,全面建设惠及十 几亿人口的更高水平的小康社 会,使经济更加发展、民主更加健 全、科教更加进步、文化更加繁 荣、社会更加和谐、人民生活更加

中共十六大确立的全面建设 小康社会目标,是中国特色社会 主义经济、政治、文化、社会全面 发展的目标,是与加快推进现代 化相统一的目标,符合我国国情 和现代化建设的实际,符合人民 的愿望,意义十分重大。

(新华社北京11月9日电)

之为了民族复兴·英雄烈士谱

西藏昌都三英烈:血洒高原卫人民

声打破了西藏昌都地区贡觉县雄 松乡阿尼村清晨的宁静。一伙犯 罪分子丧心病狂地向围捕他们的 公安干警开枪,妄图做最后的抵 抗。在激烈的交火中,洛桑泽仁、 尼玛扎西、洛松益西3名公安干警 不幸中弹,英勇牺牲。

3位英雄用生命换来一方安 宁,人民永远不会忘记。

1990年10月,雄松乡发生一 起持枪杀人抢劫案。当地悍匪卓 约赤列伙同曲达等3人,杀死同乡 一家5口,其中包括一名仅8岁的 孩子,并在抢走死者随身携带的 珠宝和3万多元现金后潜逃。

"谁敢告我,我就杀死谁!"倚 靠山险以及对百姓的恐吓,卓约 赤列等人在潜逃期间毫不收敛,

1995年元旦期间,接到群众 举报卓约赤列回到老家阿尼村的 消息,昌都警方立即成立围歼小 分队,昌都地区公安处处长洛桑 泽仁任队长。

400多公里急行军,山路崎 岖,风雪交加,小分队历经艰险, 终于抵达了卓约赤列的老巢。展 现在队员眼前的是一座25米高的 "碉楼"。这种"碉楼"是当地典型 住宅建筑,外墙用夯土筑成,高

1995年1月12日,激烈的枪 大、坚硬,窗户以瞭望孔和射击孔

"同志们,党和人民考验我们 的时候到了!"洛桑泽仁作战前动

洛桑泽仁先向屋内喊话:"我 们是警察,赶快投降!"卓约赤列 悍然开枪。洛桑泽仁顶在最前 方,一面指挥,一面开枪掩护突击 队员。

卓约赤列残忍地逼迫亲属登 上楼顶,企图分散警察注意力。为 了不伤及无辜,洛桑泽仁立刻下令 停止射击。正当洛桑泽仁再次喊 话规劝罪犯投降时,"碉楼"内的枪 口对准了他。洛桑泽仁倒在了血

洛桑泽仁的牺牲激怒了队员 们,他们重新组织战术,强攻破门 而入,救出了9名妇女儿童。战斗 中,担任火力掩护的防爆干警尼 玛扎西、洛松益西也不幸被子弹 击中,壮烈牺牲。卓约赤列等人 在强烈火攻之下,随"碉楼"一起

1995年4月5日,公安部追授 洛桑泽仁、尼玛扎西和洛松益西 一级英雄模范称号,西藏昌都地 区公安处"1·12"特别行动小分队

记集体一等功。 (据新华社拉萨11月10日电) 中央"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室发出通知要求

组织党员干部参观国庆70周年 大型成就展及网上展馆

新华社北京11月9日电 中央"不忘 初心、牢记使命"主题教育领导小组办公 室近日发出通知,要求各地区各部门各 单位在"不忘初心、牢记使命"主题教育 中加强爱国主义教育、弘扬爱国主义精 神,结合实际,采取适当方式组织党员干 部参观"伟大历程 辉煌成就——庆祝 中华人民共和国成立70周年大型成就

展"及网上展馆。

通知要求,将组织参观活动作为学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主义思 想、开展"不忘初心、牢记使命"主题教育的 重要内容,使广大党员干部加深对新中国 成立70年来取得的历史性成就、发生的历 史性变革的切身感受,大力弘扬爱国主义 精神,进一步增强"四个意识"、坚定"四个

强国之志转化为决胜全面建成小康社会、 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的 自觉行动。

通知要求,北京市和在京的中央国家 机关、企事业单位等党组织可组织党员干 部到北京展览馆现场参观,京外其他党组 织可以党支部为单位集中组织党员干部参

自信"、做到"两个维护",真正把爱国之情、 观网上展馆,并通过座谈交流、互动分享等 多种形式深化学习教育效果。

> 国庆70周年大型成就展领导小组组 织有关方面举办的"伟大历程 辉煌成就 -庆祝中华人民共和国成立70周年大 型成就展"于9月23日在北京展览馆开幕, 网上展馆(guoqing70.cctv.com)于9月29日 发布上线。

711.3亿美元!

第二届进博会经贸合作成果丰硕



11月10日,在第二届进博会汽车展区,参观者(中)在工作人员的指导下体验本田公司生产的步行辅助设备。 第二届中国国际进口博览会11月5日至10日在上海国家会展中心举行。 新华社记者 王鹏 摄

新华社上海11月10日电(记者陈 炜伟 周蕊)第二届中国国际进口博览会 10日闭幕。中国国际进口博览局副局 长孙成海介绍,此次进博会交易采购成

果丰硕,按一年计,累计意向成交711.3

亿美元,比首届增长23%。 孙成海在当日举行的第二届进博会 闭幕新闻通气会上说,第二届进博会延 续"新时代,共享未来"的主题,共有181 个国家、地区和国际组织参会,3800多 家企业参展,超过50万名境内外专业采 购商到会洽谈采购,展览面积达36万平 方米。截至10日中午12时,累计进场超

过91万人次。

本届进博会经贸合作成果丰硕。孙 成海说,与首届相比,企业商业展规模、 质量、布展水平均实现了新突破。据初 步统计,全球或中国大陆首发新产品、新 技术或服务391件,高于首届。进博会 正逐步成为各行业新产品、新技术发布 和交易采购的首选平台。与此同时,第 二届进博会期间,共举办380多场配套

5日,虹桥国际经济论坛举行,由开 幕式主论坛和5场分论坛组成,4000多 名来自全球政商学研各界嘉宾出席。

此外,本届进博会展会服务更加 优质。上海市商务委主任华源介绍, 上海在主要口岸开设了进博会服务 专窗和专用通道共计125个,全天候 服务进博会人员及展品进出,通关效 率较首届提高62.5%,最快展品通关

"进博会的吸引力和国际影响力持 续提升,作为新时代国际合作重要平台 和国际公共产品的作用进一步增强,为 建设开放型世界经济,推动构建人类命 运共同体注入新动力、作出新贡献。"孙 成海说。

第三届进博会签约报名企业超230家

蕊 陈炜伟)第二届中国国际进口博览会 10日闭幕。截至目前,已有230多家企 业签约报名第三届进博会企业展,展览 面积超过8.4万平方米。

中国国际进口博览局副局长孙成海 在第二届进博会闭幕新闻通气会上介 绍,在本届展区布局、题材设置等方面进

行新尝试的基础上,为实现更科学、更合 理的展区布局,第三届企业商业展将分 为四大主题板块,分别是:技术和装备板 块、消费品和智慧生活板块、食品和农产 品板块、服务和健康板块,将设置服务贸 易、汽车、消费品、技术装备、医疗器械及 医药保健、食品及农产品6个展区。

"中国市场对我们来说非常重要。"

资生堂中国区总裁藤原宪太郎说,在首 届进博会开始的第二天,我们就积极报 名签约参加第二届进博会,现在也是提 前一年签约参加第三届进博会。

截至目前,已有230多家企业签约报 名第三届进博会企业展,展览面积超过 8.4万平方米。其中,世界500强和龙头企 业超过80家,展览面积超过5万平方米。

西班牙举行 今年内第二次大选

据新华社马德里11月10日电(记者 冯俊伟 谢宇智)西班牙10日举行今年以 来的第二次议会选举。民众将通过现场投 票或邮寄选票的方式决定众议院350个席 位及参议院208席的归属,以期打破该国 长达半年的政治困局。在众议院获得绝对 多数的党派或政党联盟将负责推选新一届 政府首相。

从当地时间早上9时(北京时间16时) 至晚8时,西班牙全国约2.3万个投票站向 选民开放。据内政部统计,本次有资格参 与投票的选民人数超过3700万,其中约 3500万人居住在西班牙境内,200余万人

这是西班牙近4年来的第四次大选。 今年4月的大选后,由于没有党派在议会 中获得绝对多数席位,且各党派之间迟迟 无法达成联合组阁协议,政府空缺长达半 年多。最终根据宪法规定,国王费利佩六 世宣布解散议会,重新举行大选。

36名反政府武装分子 向阿富汗政府投降

新华社喀布尔11月10日电(记者邹 德路)阿富汗东部楠格哈尔省政府10日发 表声明说,36名反政府武装分子9日向阿

声明说,这36人中,4人来自阿富汗塔 利班组织,32人来自极端组织"伊斯兰 国"。他们在该省首府贾拉拉巴德市向国 家安全局投降,并上缴了所有武器弹药。

声明说,这些武装分子此前活跃在该 省哈斯卡米纳、谢尔扎德、阿钦和胡吉亚尼

阿富汗安全部门官员说,自2010年以 来,已有超过1万名武装分子放下武器加 人和平讲程。

"伊斯兰国"和阿富汗塔利班在阿东部 地区较为活跃,其中包括毗邻巴基斯坦的 楠格哈尔省。



德国纪念柏林墙倒塌30周年

11月9日,在德国首都柏林,德国总统 施泰因迈尔(前)在柏林墙倒塌30周年纪 念活动中献花。

当日,柏林举行活动纪念柏林墙倒塌 新华社记者 单字琦 摄

发扬优良传统 强化改革创新 推动我军基层建设全面进步全面过硬

(上接第一版)要科学把握、积极适应,认真 解决突出矛盾和问题,推动基层建设全面 进步、全面过硬。

习近平强调,要锻造听党话、跟党走的 过硬基层,确保党对军队的绝对领导直达 基层、直达官兵。要加强对基层官兵的政 治引领,坚持用党的科学理论建连育人,做 好用新时代中国特色社会主义思想和新时 代党的强军思想武装官兵工作,深化"不忘 初心、牢记使命"主题教育和"传承红色基 因、担当强军重任"主题教育,推进红色基 因代代传工程,打牢听党指挥、献身强军事 业的思想政治根基。要用信任的眼光、欣 赏的眼光、发展的眼光看待基层官兵,探索 构建新时代思想政治教育体系,提高教育 针对性和实效性。要强化基层党组织政治 功能和组织力,加强书记队伍建设,探索规 范组织设置和运行方式,充分发挥基层党 组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作 用。

习近平指出,要锻造能打仗、打胜仗的 过硬基层,使基层真正做到召之即来、来之 能战、战之必胜。要坚持战斗力标准,强化 战斗队思想,把备战打仗指挥棒在基层牢 固立起来,按照对战斗力的贡献率统筹各 项建设。要探索基层战斗力生成和运用特 点规律,提高基层建设质量和用兵效能。 要坚持实战实训、按纲施训、从严治训,加 强针对性适应性训练,加强新装备新力量 训练,打牢训练基础,完善训练保障,提高 训练实战化水平。要加快构建"三位一体" 新型军事人才培养体系,用好基层实践平 台,抓好群众性练兵比武活动,激励官兵立 足本职岗位成长成才,强固基层建设人才 支撑。要加强战斗精神培育,发扬一不怕 苦、二不怕死精神,把官兵带得很有血性, 把部队带得虎虎生威。

习近平强调,要锻造法纪严、风气正的 过硬基层,以严明的法治和纪律凝聚铁的 意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍。要全

面落实依法治军、从严治军方针,贯彻条 主义。要增强工作指导科学性,结合本单 令条例,坚持按纲抓建。要对基层建设有 关政策制度进行全面梳理,搞好科学论 证,做好立改废释工作。要严格管理部 队,坚持严格要求同热情关心相结合,坚 持纪律约束同说服教育相结合,确保部队 高度集中统一和安全稳定。要把正风肃 纪反腐压力传导到基层,深入纠治官兵身 边的"微腐败"和不正之风,把基层搞得清 清爽爽。要深入开展尊干爱兵、兵兵友爱 活动,培养官兵甘苦与共、生死与共的革 命情谊,巩固和发展团结、友爱、和谐、纯 洁的内部关系。

习近平指出,要加强党对基层建设的 领导。各级党委机关要强化强基固本思 想,树立大抓基层鲜明导向,坚持把工作重 心放在基层,加强和改进指导帮建基层工 作。要坚持基层至上、士兵第一,充分尊重 官兵主体地位和首创精神,带着对官兵的 深厚感情做工作,坚决克服形式主义、官僚

位本系统实际,搞好基层建设分类指导,狠 抓经常性、基础性工作落实。要把指导帮 建的着力点放在提高基层自建能力上,尊 重基层工作安排权、人员使用权、财物支配 权。对基层反映强烈的突出问题,要主动 靠上去,想方设法帮助解决。要遵循军委 管总、战区主战、军种主建总原则,健全运 行机制,加强工作统筹,形成顺畅高效的抓 建基层工作格局。

中共中央政治局委员、中央军委副主 席许其亮,中共中央政治局委员、中央军 委副主席张又侠出席会议,并就贯彻落实 习近平重要讲话精神、加强新时代我军基 层建设提出要求。

中央军委委员魏凤和、苗华、张升民出 席会议。各战区、各军兵种、军委机关各部 门、军事科学院、国防大学、国防科技大学 和武警部队有关领导同志以及部分基层单 位代表参加会议。

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 地址:建设路东段平顶山日报社新址院内 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.5元